

中共临海市委机关报

中国临海新闻网: www.lhnews.com.cn

投稿邮箱:tzlhrb@126.com



2017年12月22日 丁酉年十一月初五 星期五

第3333期

今日八版(其中周刊四版)



蔡永波在调研卫生计生工作时强调

# 把人民健康放在优先发展的战略地位 高水平推进"健康中国"示范区建设

本报讯 (记者卢蔚)昨日,台州市 委常委、临海市委书记蔡永波在调研卫 生计生工作时强调,全市上下要深化认 识,坚定信心,抢抓机遇,拉高标杆,切实 把人民健康放在优先发展的战略地位, 着力打造活力卫计、品质医疗、健康生 活,高水平推进"健康中国"示范区建 设。市人大常委会主任朱坚国,市政协 主席张招金,副市长陈先东及相关部门 负责人参加调研。

蔡永波一行先后考察了永丰中心卫 生院新院区、台州医院、古城街道社区卫 生服务中心、市一医院、市妇保院新院、 国庆村卫生室、市疾控中心,实地了解我 市卫生计生事业发展现状,并通过召开 座谈会,就当前存在的主要困难、问题和 今后发展思路进行了深入交流探讨。

蔡永波指出,近年来,全市卫计系统

与健康事业发展,着力补齐发展中的短 板,人群主要健康指标达到较高水平,医 疗卫生事业取得较快发展,医改工作稳 步推进,计生管理工作得到新加强,全民 健身运动和群众体育活动蓬勃开展,卫 生与健康事业发展上了一个新台阶。

蔡永波指出,大临海要有高品质,卫 生健康要先行。推动卫生与健康事业发 展,是贯彻落实党的十九大提出的实施 "健康中国"战略,提高群众获得感和幸 福感,高水平全面建成小康社会的重大 举措,也是落实市委战略,检验建设活力 品质幸福临海成效的一个重要标尺。加 快卫生与健康事业发展,既是抓经济、促 发展的重要内容,也是保民生、保稳定的 重要举措。

蔡永波强调,实施大卫生、大健康战

略,要有争创一流的决心担当。要以"健 康中国"示范区建设为载体,进一步优化 医疗卫生资源布局,全力推进重大医疗 项目建设,支持台州医院在临海的发展 全方位、全周期保障群众健康,推动临海 医疗水平提档升级。要以新一轮医改为 契机,大力推进公立医院改革,着力抓好 药品流通领域改革,全面建立分级诊疗 制度,不断深化"三医联动"改革。要以 "学科建设"为抓手,积极推进人才队伍 的本地化、年轻化,加大人才引进力度, 大力实施临海籍卫生高层次人才回归工 程,抓好名医工作室、医学领军人才和重 点学科带头人队伍建设,形成科学合理

蔡永波强调,大卫生、大健康要有大 服务,社会效益要提高。卫生计生部门 要时刻牢记服务群众的宗旨,贯彻党的 群众路线,为群众办实事、解难事,当好 群众健康的"守门人"。要加快推进"最 多跑一次"改革,全面提升卫生计生服务 水平;加快推进"健康一卡通"项目建设, 切实改善群众就医体验;抓紧做好"双下 沉,两提升"的政策衔接与落地工作,着 力提升服务基层能力。

蔡永波强调,大卫生、大健康要有 铁军队伍,党风廉洁建设要加强。班子 成员要率先垂范,带头践行"两学一做" 学习教育,始终保持良好精神状态和攻 坚克难、团结拼搏的工作干劲。要从严 带好队伍,时刻把纪律和规矩挺在前, 真正打造成一支绝对忠诚、干事担当、 干净自律、充满活力的卫计铁军。要关 心爱护医务人员,切实增强医务人员职 业荣誉感,营造全社会尊医重卫的良好

昨日,白水洋镇双港溪流 域综合治理一期工程黄沙溪 镇区段工地,工人们正在忙着 铺设1.8千米的游步道。黄沙 溪镇区段工程包括河道整治、 溪岸绿化和漫步道建设等项 目,总投资712万元,目前已完 成总工程量的90%。该工程竣 工后,将为该镇的南窗口添上 一道靓丽的风景线。

杨叶灿摄

#### 柏叶路和大洋路东段建设工程正式启动

本报讯 (记者朱婷)多辆挖掘机 繁忙作业,沙石运输车繁忙地进出工 程现场……12月20日上午,柏叶路和 大洋路东段道路建设工程正式启动。

我市柏叶路、大洋路老城区段建成 已久,而城区东段迟迟未能开工建设,

属于"断头路",给沿线居民出行带来 诸多不便,从东方大道和临海大道进 城的车流也无法得到纾解。"我们集团 公司接手该两项道路建设项目之后, 对原先的道路规划、建设方案等作出 相应调整,计划将两条道路从前江路

至75省道全线打通。"市城市建设发展 与投资集团有限公司项目负责人杨振 威介绍。

据悉,两项道路建设工程属于 2017年度市级重点项目,也是"双百 工程"之一,总投资3.36亿,预计将于

永丰镇:

2018年底完工。"项目完工后,既能缓 解交通压力,又能优化城市框架结 构、提升城市品位。我们将加强建设 过程的监督,全力确保工程质量。"杨 上线"政采云"平台 助推"最多跑一次" 明年1月1日起, 我市政府采购项目 将实现"一次都不用跑"

本报讯 2018年1月1日起,我 市行政事业单位所有政府采购项目 将通过"政采云"平台采购,实现审 批、采购"一次都不用跑"

作为浙江省财政厅与阿里巴巴 的合作项目,"政采云"是财政部目 前唯一一个电子卖场采购的试点项 目,被定位为"全国政府采购信息化 建设的基础设施项目"。"政采云"平 台的建设,将有效解决政府采购领 域中的突出问题,助推"最多跑一 次"改革落地实施,充分发挥政府采 购的政策功能。

为确保"政采云"平台的顺利上 线,市财政局精心筹划,严格落实各 环节的工作安排,成立了专项领导小 组,组建了269人专家团队,举办业

务培训会等各类培训8场(次),培训 人员近1000人,并选取14家单位进 行前期测试。为保证平台平稳运行, 市财政局还专门聘请中国电信作为 第三方服务商全天候跟进各单位"政 采云"上线进程,并开设热线电话和 "政采云"QQ群,以联系中科和政采 云公司及时解决各个团队在上线中

截至目前,我市共配置财政一体 化系统户600多个,272家采购单位 入驻"政采云"系统,审核人库临海市 供应商340家,入围台州市网上超市 供应商32家;通过政采云平台推送 采购计划292条,实现采购交易额

5天签字113户

## 金台铁路杜桥段溪头村 征迁工作势如破竹

从杜桥镇政府获悉,金台铁路杜桥段 溪头村5天内完成113户征迁对象户 签字,占所有征迁对象户的90%。"这么 短时间里,就让这么多征迁对象户签 字,这离不开拆迁工作小组起早贪黑 人户工作,离不开征迁对象户的理解 与支持。"杜桥镇一位负责人对记者说。

很多人都说,房屋征迁工作是一 块难啃的硬骨头,因为每个征迁对象 户都有各自的顾虑和担心。在金台铁 路项目中,涉及到杜桥镇溪头村的拆 迁户共有126户。今年4月份,杜桥镇 便借着村级换届选举这一关键时机, 重整溪头村拆迁"铁军"队伍,镇、办事 处和村里干部统一思想,集中精力,全 面打响征迁攻坚战,强势推进金台铁 路杜桥段溪头村节点征迁工作。

这几天,拆迁户朱荷花已在整理 搬迁物品。她告诉记者,她的房子落 成才两年,当得到拆迁消息时,老两口 一下子傻了眼。"我这新房子位置好,拆 掉怪心疼的,但是为了国家建设需要, 我们愿意配合。"朱荷花表示。

溪头村村委会主任王童喜为了带 动村民,率先垂范。尽管精装修的房 子新建不久,面对拆迁他也一度纠结, 但为了加快拆迁工作进程,他同意房

婚期在即的葛宇霆是杜桥办事处 干部,分管此次拆迁工作,为了拆迁工 作顺利进行,一个个节假日他仍奔走 在拆迁户家中做工作,连婚礼都没来 得及筹备。"我爱人也是做农村工作的, 虽然家里老人一直催促,但是她很理 解我。"葛雨霆说。他走在村里,熟络 地向记者介绍户主姓名与家庭情 况。"刚到岗时,我自己做了一个征地 拆迁图,并在上面注明了每个户主的 姓名,图上标注五角星的往往就是我 们本次拆迁的重点户,或者难点户。 有些户我们走了三四次,有些可能走 了十来次,政策、民情烂熟于心,开口 也有理有情,他们也愿意理解我们。" 乡镇工作上面千条线,下面一根针, 多少攻坚队员们放弃休息时间,充分 利用午间、夜间等群众在家时间入户 动员,落实评估测绘核实工作,也将 与群众利益相关的政策宣传到位,他 们用这样的付出换得了征地工作的顺 利进行。

这几天,在挖土机的不断推进中, 杜桥镇溪头村拆迁户临时安置点的填 渣工作已经展开,接下来,溪头村将紧 抓时间节点,竭尽所能做好拆除工作 以及拆迁户的后续保障工作。

### 小芝开展"厕所革命" 助推美丽乡村建设

本报讯 (见习记者丁卉灵 应琪 瑶)农村公厕环境洁净不洁净,直接关系 到农民生活质量水平。长期以来,公厕 "脏、乱、差"成了影响农村环境的主要问 题之一。近日,记者了解到,小芝镇正掀 起"厕所革命",以期有效解决这一问题。

小芝镇是全国环境优美乡镇,素有 台州"后花园"和"绿谷氧吧"之美称。 该镇一位负责人告诉记者,小芝早在年 初就开始谋划公厕改造,现在碧水湾处 正在建设占地 100 平方米的 2A 级公 厕,预计2018年春节前就能完工。 2018年春节过后,该镇还将陆陆续续 开展一系列的公厕改建工程,使它们达 到2A或3A级公厕水平,总预计投入在 180万元左右。

因为有胜坑村古村落、碧水湾、"红

树林"等景点和众多的美食小吃,小芝近 年成了四方旅客们体验生态旅游的热 门地点。而在旅游旺季,平均每天都会 迎来近1万名游客。有人担心地问,游 客这么多,公厕以后的保洁怎么办?这 位负责人对记者说,在各处的公厕建成 后,镇里就会拨出专款来雇一批保洁员 负责公厕的清扫,还会让各有关村的 "两委"组织人员每天检查。镇里的"生 态办"也会对建成的公厕进行随机督 查,确保公厕环境干干净净。

对于公厕的污水处理问题,小芝镇 也是早有准备——30多个村现已基本 覆盖污水管网,当公厕建成后,它们的 排污将被纳入统一的污水管网,进行统 一的污水终端处理,以达到一级A的排 放标准。

#### 村干部"坐班"常态化 打通服务群众"最后一公里" 本报讯 (记者谢希)昨日上午8 镇政府驻地在靠近临海城区的留贤村, 居住在城区、更楼片,尤其是沿溪片的 点,永丰镇下沈村村委会主任胡慧娟来

到村便民服务中心窗口"坐班",又一次 以代办员的身份接待办事群众。自5月 份以来,永丰镇以"最多跑一次"改革为 载体,推行村干部"坐班"常态化工作机 制,全天候轮流"坐班"为群众排忧解难 办实事,以实际行动打通服务群众的 "最后一公里"。目前,在永丰镇所有行 政村的村便民服务中心,每天都有至少 一名村干部"坐班",帮助群众解决社 保、计生、民政等方面的各类问题,实现 咨询、服务的"无缝对接"。

据了解,永丰镇镇域面积辽阔,下 辖78个行政村,有6.3万人。由于建镇 时间短、地域面积大、行政村分散,加上

村民来镇里办事往往要花费较多时间, 经常会因为不清楚办事流程和需要携 带的材料而来回跑。永丰镇自年初开 展"最多跑一次"改革工作以来,按照全 面梳理、分类要求、分步快走的要求,以 权利清单和公共服务事项目录为基础, 梳理出"最多跑一次"办事事项94项,截 至目前,81项已实现"最多跑一次",其 中"零上门"办理事项13项。而推行村 干部"坐班"常态化机制,旨在充分发挥 村干部的作用,积极促进"最多跑一次" 改革末梢向村级延伸,真正实现群众办 事"跑一次"或"零"次跑。

"我们要求,当班的村干部对于群

众提出的大大小小问题,能及时办结的 当场办结,不能及时解决的登记到《坐 班记录本》,经过村'两委'干部讨论决 定或者报告镇里办理。假如当天值班的 村干部请假,需经村党支部书记和村监 会主任批准并妥善安排好代班人员,否 则都被视为缺勤。每个行政村每天确保 至少有1名村干部坚守岗位,值班村干部 要保持手机值班当天24小时畅通,方便 群众第一时间联系。"永丰镇党委委员项 玲珠说,目前该镇下设有78个村级便民

服务中心、82名代办员,一般行政村配备 一名代办员,示范村配备两名代办员,年 办件量在十万件左右。实行村干部轮流 "坐班"服务,一方面转变了村干部作风, 另一方面充实了代办员人手,进而提高 办事效率,优化服务质量

对于镇政府出台这样的举措,村民 纷纷给予称赞,都觉得办事情方便了很 多。前后人村村民朱小周上月底帮亲 戚申请计生家庭奖励扶助时,就得到了 "坐班"村干部的贴心服务,事情办起来 也很顺利。

朱小周说,记得前几年申请这个奖 励扶助金,要先到镇里拿表格,再回村 里找村干部签字、盖章,最后又送回镇 里,这样来回要好几趟。遇上村干部不 在时,这事一天还办不下来。"现在,村 便民服务中心每天都有村干部值班,我 去的时候帮我填好表格,又告诉我带上 哪些证件,材料都准备齐全了再到镇便 民服务中心,几分钟就办好了事。

地址:临海市临海大道(中)1258号 邮编:317000 电话:(0576)89366779 89366765 89366790 值班总编: 陈海丽 电话:85227993 责任编辑: 干 平 电话:89366797

报 纸 投 递 投 诉 电 话: 85114567